Ypok MaremaTuku 4 Kjiacc
Tema ypoka: 3akperieHue npuéma JeJIeHHs
VYuurens: baranuna M. A.

Tun ypoka: ypok 3aKkpelieHHs U3y4aeMoro Marepuaia

Memnn:

L] 3aerHI/ITb YMCHHC JCIIUTH HA MHOI'O3HAYHBIC YU CJIA.

. Pa3BuBaTh BHIUMCIUTENBHBIC HABBIKH, IO3HABATEILHBIM HHTEPEC, YMEHHE PACCYXKAATh.
. Pa3BuBaTh yMeHME peliaTh TEKCTOBBIC 3a/1a4H.

L] Pa3zBuBath Y ydalquxcs JJOrui4eCKOC MbINIJICHUC, ITaMATb, BHUMAHHUC.

. BocnutsiBaTh KOJIJIEKTUBU3M, YMEHUE OLICHMBATH CBOIO U UY>KYIO padoTy.

OO6opynoBanune: HOyTOYK, MPE3EHTAIUS, KAPTOUKH JIJIs1 paOOThl UHIUBUIYaTHHO
XoJ ypoka
1. OpraHu3auMOHHBIIA MOMEHT. ( MoanTtsa)

- Pebsta, cerogHs Ha ypoke y Hac NPUCYTCTBYIOT roctu. IlonmpuBercTByiiTe, moxkajayicra HalIMX

TOCTEN.

(letu moBepHYJINCh U HAKJIOHUIIU TOJIOBBI).
- Cnacu6o! Canurecs.
e Caaiigl ITpo3BeHen celivac 3BOHOK
Hauunaem mMb1 ypok!

2. PaGora B Terpaau

- OTKpbIBa€M TETPaaH, 3alMChIBAEM YHCIIO, KJIaccHas paboTa

Pyxu - Ha mecTe!
Horu — na mecre!
JlokTn — y xpas!

CrnuHa - npsmas!

1). MaTemaTH4eCcKuii AMKTAHT - (63aumonposepka)

- Jlenumoe 420, nenutens 7. Halitu yactHoe - (60)
- [TepBorit MuokuTens 120, Bropoii 2. Uemy paBHo npoussenenue? - (240)

- Ymenbmute 150 B 10 pas. - (15)



- Haitnure wactrnoe yrcesn 7200 u 80 — (90)

- Yenuuuts 200 B 5 pasz — (1000)

- Ha kakoe umciio Hao yMHOKHTE 8, 4T00bI Oay4dnuTh 1600? — (400)
- Bo ckonbko pa3z 1500 6omnbmie 100? - (15)

- Ha ckonbko 280 6ombme 70? - (210)

e Caaiin 2 - (ezaumonpoeepka): - 60, 240, 15, 90, 1000, 400, 15, 210.

- Kakoe uncio nosropsercs? (15)

- Uto BBI MOXKETE paccka3ath mpo uucio 157 ([[By3Haunoe, HeuéTHOE, cocenu — 14 u 16, pa3psaHbie
cnaraembie — 10 u 5)

- Kakoe cerogus uncno? (15 mapta)
o  Caaiin 3 - [locnymaem undopmaruio npo 15 mapra. (Pacckas — ukona «JlepxaBHas»)
2). Caaiin 4 - Onpenenuts CKOIbKO nudp OymeT B 4acTHOM?

3542 : 253 = (14)

264’50 : 115 =(230)

76°0 : 19 = (40)

63°44 : 61 = (104)

525°0: 125 = (42)

220’10 : 62 = (355)

e Cnaiins - OUIMHHYTKA JUIA ITIA3

- [TocMoTpHTE HAa MaTEMaTHYECKUE BBEIPAKEHUS U CKAXKHUTE, KAKYI0 TeMY MbI uzydaem? (/[enenue
MHO203HAYHO20 YUCIA HA O8Y3HAYUHOE U MPEX3HAYHOE YUCTO).

e Cuaiin 6 - TEMA: 3akpenyenye npuéma aeJJeHus MHOTO3HAYHBIX YHCeJl

- CCFO)IHSI MBI ITPOAOJIZKUM pa60TaTB C MHOT'O3HAYHBIMH YU CJIaMHU.

3. Mamemamuueckas pa3MUHKA

ITocMoTpuUTE HA CJIAl U CKAXKUTE, BEPHO JIU BBIITOJIHECHO JiejicHre? BBITIOMHUTE JIeJICHHE CTOJIOMKOM
U 00BSICHUTE OIIUOKU.

e Caaiin 7
102°9 : 49 =201 (21) — y nocku
288:48=6

288°0 : 48 = 600 (60) — y nocKkmu



OU3MHHYTKA ¢ ABHKEHHUSIMH

Pa3 — nogHATHCSA, NOATSHYTHCS.
JIBa COrHyTbCA, Pa30rHYTHCS.
Tpu — B 1agoHU TpU XJIOMKA.
["'onoBoro Tpu KMBKa,

Ha uetsipe — pyku mmupe.

[TaTp — pykamu 1momaxars.
[ITects — 3a mapTy TUXO CECTb.

- [Ipoxosxaem Hamry padory

4. PaGora no yueOHuky - (3agaua c. 69 Ne 2 6, B) - 10 BapuaHtam

(y nocku no 1 yueHunky)

1B.-0). 68’40 : 38 = 180 (MuH.) — y 10CKH
Ortser: 180 MuHyT.

CJAN] - 8

2 B.—B). 18’000 : 12 = 1500 (n1/gac) — Ha caaiixe
Otger: 1500 nucroB 3a yac.

II. Axryanu3anuus 3HaHUN U QUKcalUs 3aTPYJHEHUS B 1€ATEIbHOCTH.
BbINOJIHUTB AECTBUSA M 3alIUCATH TOJbKO OTBeThI (y K&K0Tr0 Ha MapTe JIMCTOYEK)

(IIposepsiem 6 nape - oyenume)
CJHANNI -9

e 1:1+0:428+428:1=429
° 930-4*(25-0)-732:732 =829

3aganue HHAMBHUAYAJbHOE — (110 IIBETY) - CAMONPOBEPKA

Caaiin - 10
202 x m = 8080
m = 8080 : 202
m =40
202 x 40 = 8080

8080 = 8080



Caaiig - 11
Q n: (6000 —5996 ) = 600
n:4=600
n=600x4
n = 2400
2400 : (6000 —5994 ) = 600
600 = 600
Caaiig_-12
a (d—295) x 13 =260
d-295=260:13
d-295=20
d=295+20

d=315

(315-295) x 13 = 260
260 = 260
Hror ypoka:

- Uto 3aKkpenuin, MOBTOPHIA Ha YpOKe?

CJIAW]I — 13 - Pedpaexcus

buvino nezko na ypoke...
Ha ypoke a ucnotmoiean(a) mpyonocmu...

Bvino unmepecno na ypoke...



